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Předložená práce o celkovém rozsahu 47 stran textu odpovídá svým obsahem a formálními náležitostmi směrnici děkanky PF č. 2/2010. Práce je vnitřně členěna do úvodu, tří kapitol závěru a seznamu použitých zdrojů. Práce je opatřena seznamem použitých zkratek, anotací, klíčovými slovy, summary a key words. 

Diplomantka si pro svou práci zvolila téma, které není možné považovat za velmi náročné. Fakticky se nejedná ani o téma často analyzované v právní úpravě, neboť je otázkou, jaký význam má směnka v současné době jako nástroj trhu. Zřejmě z tohoto důvodu diplomantka začíná svou práci úvodem do směnek a jejich role v právním systému. Diplomantka pak neopomíná ani historický vývoj, jehož nejsem obecně zastáncem, ale diplomantka tak činí v tak malé míře, že v práci její postoj nepůsobí vůbec rušivě, právě naopak.

Jádro práce tvoří zhodnocení výhod a nevýhod směnečného řízení a dále pak analýza námitek žalovaného v rámci směnečného řízení. Diplomantce nelze upřít jedno z velmi významných pozitiv ve srovnání s ostatními diplomanty. Její práce je totiž stručná, výstižná a věnuje se řádně zvolenému tématu, aniž by práci nadbytečně zahlcovala dalšími informace objasňujícími problém. Jinými slovy diplomantka řádně na svých necelých 40 stranách vlastního textu řádně prokazuje, že je schopna se orientovat ve zvoleném tématu, že je schopna vyhledat a řádně analyzovat relevantní literaturu i judikaturu. Dále prokazuje schopnost její kritické analýzy, jakož i dobrou orientaci v civilně procesním právu vůbec. 

Předložené práci tedy fakticky není co vytknout. Proto bez pochybností konstatuji, že že předložená diplomová práce odpovídá svým rozsahem a obsahem požadavkům kladeným na tento druh absolventské práce. Diplomantka prokázala schopnost samostatné vědecké práce, práce s odbornou literaturou a judikaturou.

Na základě výše uvedeného doporučuji předloženou diplomovou práci k ústní obhajobě s předběžným hodnocením A. V rámci ústní obhajoby nechť diplomantka vyjádřit svůj názor na to, zda je dle jejího názoru směnečné řízení vůbec v současné době ještě použitelným prostředkem ochrany práva v soukromoprávním sektoru.
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